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Nazwa

Pobrano z arkusze24.pl

Wykonywanie obstugi liniowej statkéow powietrznych i obstugi hangarowej

kealfikaci:— wyposazenia awionicznego
Oznaczenie
kwalifik acj: E.17
Numer zadania: Q1
Kod arkusza: E.17-01-17.06
Uwaga: Dopuszcza sie mozliwosc¢ uzycia innych sformutowan (poprawnych zwrotéw
rownoznacznych) oddajacych tresé, jaka zostala podana w kryteriach.
Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Bledy wysokosciomierza WD-10 nr 7103021
W tabeli 1 w kolumnie Ah zdajacy
R.1.1 dla hw = 0 m wpisat: 0
R.1.2 |dla hw = 500 m wpisat: 0
R.1.3 |dla hw = 1000 m wpisat: 0
R.1.4 |dla hw = 2000 m wpisat: 10
R.1.5 |dla hw = 3000 m wpisat: 20
R.1.6 |dla hw = 4000 m wpisat: 30
17 w wierszu Ocena zdatnosci wysokosciomierza zapisat: Wysokosciomierz nadaje sig do
o dalszej eksploatacji
W tabeli 2 zdajgcy narysowat wykres poprawek zgodny z rysunkiem
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W tabeli 3 w kolumnie Rodzaj bledu instrumentalnego zdajacy zapisat blad
RA19 skalowania, tarcia, histerezy, luzéw, temperaturowy, nieszczelnosci (uwzglednic¢ kryterium
o jezeli zdajacy wpisat co najmniej 2 bledy z wymienionych)
R.2 Rezultat 2: Btedy predkosciomierza US-250 nr 7105012
Dopuszczalna tolerancja wynikow obliczen wynosi + 0,1
W tabeli 4 zdajacy
R.2.1 dla vw = 0 km/h w kolumnie vobl wpisat: 0; w kolumnie Av wpisat: 0
R.2.2 dla vw = 20 km/h w kolumnie vob/ wpisat: 19,3; w kolumnie Av wpisat: -0,7
R.2.3 dla vw = 40 km/h w kolumnie vob/ wpisat: 39,5; w kolumnie Av wpisat: -0,5
R.2.4 dla vw = 60 km/h w kolumnie vob/ wpisat: 58,5; w kolumnie Av wpisat: -1,5
R.2.5 dla vw = 80 km/h w kolumnie vob! wpisat: 80,2; w kolumnie Av wpisat: +0,2
R.26 dla vw = 100 km/h w kolumnie vobl wpisat: 97,2; w kolumnie Av wpisat: -2,8
R.2.7 dla vw = 150 km/h w kolumnie vobl wpisat: 149,7; w kolumnie Av wpisat: -0,3
R.2 dla vw = 200 km/h w kolumnie vob/ wpisat: 198,1; w kolumnie Av wpisat: -1,9, adla vw =
2.8 250 km/h w kolumnie vobl wpisat: 249,5; w kolumnie Av wpisat: -0,5
R29 w wierszu Ocena zdatnosci predkosciomierza wpisat: Predkosciomierz nadaje sie do dalszef

eksploatacji

W tabeli 5 zdajacy narysowat wykres poprawek predkosciomierza zgodny z rysunkiem
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Rezultat 3: Wykaz czynnosci niezbednych do wykonania wigzki przew odow
R3 elektrycznych
W tabeli 6 zdajacy wpisal nastepujace czynnosci:
R.3.1 przycig¢ przewody
R.3.2 |zdjac¢izolacje z koncow przewodow
R.3.3 odttuscic zyly przewoddéw spirytusem etylowym, pokry¢ topnikiem i pobieli¢ lutowiem oraz
i pobieli¢ styki gniazd i wtykow
R.3.4 |zalozyc¢ niekurczliwe koszulki na przewody
R35 ustawi¢ lutowang wigzke przewoddéw w potozeniu nieruchomym tak, zeby zapewnic
e wspdtosiowos$é lutowanych elementéw, lutowac przewody od lewej do prawej
R.3.6 oddziela¢ lutowane i nielutowane rzedy stykéw w ztaczu za pomoca ekranu z tkaniny
~ namiotowej (lub z tasmy szklanej lub z tkaniny krzemionkowej).
R.3.7 przemy¢ spirytusem miejsca lutowania
R.3.8 |zabezpieczy¢ lutowane potaczenia przed wilgocig powlokg lakierowa
R.3.9 |sprawdzi¢ przejscia prgdowe za pomocg multimetru
R.3.10 [Jnawinaé na wigzke nici techniczne
R.4 Rezultat 4: Wykaz materialow i narzedzi niezbednych do wykonania wigzki
W tabeli 7 zdajgcy wpisal materialy:
R.4.1 przewdd LYc-L 600 V o przekroju 0,75 mm2
R.4.2 |ztacze SzR32P10NG
R.4.3 |ztacze SzR32P10NS
nici techniczne o grubosci 0,6 mm, koszulka DPCW 4 mm niekurczliwa, techniczny spirytus
R4.4 etylowy, lutowie cynowo — otowiowe POS61 w postaci drutu, topnik FKSp (lub kalafonia)
o lakier Domalux Ekstra, folia PCV migkka (uwzgledni¢ kryterium jezeli zdajacy wpisat co
najmniej 4 pozycje z wymienionych)
W tabeli 8 zdajgcy wpisal narzedzia:
R.4.5 |reczna lutownica elekiryczna o mocy 80 W i $rednicy grota 3 + 6 mm
R.4.6 |szczypce tnace (lub ucinaczki)
R.4.7 |szczypce do usuwania izolacji (lub $ciggacz)
R.4.8 multimetr cyfrowy
przymiar liniowy, peseta, ekran, pedzelek lub szmatka bawetniana, naczynie na kalafonig,
R.4.9 nozyczki (uwzglednic kryterium jezeli zdajacy wpisat co najmniej 2 pozycje z wymienionych)
Rezultat 5: Wartos¢ spadku napiecia i straty mocy pomiedzy pinem 6-K2 ztacza
R.5 meskiego wiazki, a otworem 6-K1 zlacza zenskiego
Dopuszczalna tolerancja wynikéw obliczeri wynosi + 0,1
W tabeli 9 zdajacy dla wiersza
R5.1 Rezystancja odcinka obwodu pomigdzy zigczami wpisat w kolumnie Wartosé liczbowa: 0,27;
o aw kolumnie Jednostka miary:Q
R5.2 Natezenie pradu plynacego w przewodzie wpisat w kolumnie Wartosc liczbowa: 5, a
o w kolumnie Jednostka miary: A
R.53 Spadek napiecia pomigedzy wiykami zigcz wigzki przewodéw elektrycznych wpisat w kolumnie

Wartosc liczbowa:1,35; a w kolumnie Jednostka miary: V




